

# 路中横着两“障碍物” 行人发慌

位于泉州鲤城区浮桥街的非机动车道上;部门将尽快解决

**N海都记者**  
黄晓燕 黄晓蓉  
文/图

19日晚,泉州市民王先生通过“智慧海都”APP平台报料称,泉州市鲤城区浮桥街655号附近的非机动车道上,有两个障碍物横在路中间,一个是高出路面约20厘米的井盖,一个是枯树桩,市民夜间路过会有危险,希望海都记者帮忙反映处理。

## 走访:井盖凸出地面约20厘米 80厘米高枯树桩横路中

20日上午8时,海都记者来到鲤城浮桥街655号店面前,看到王先生所反映的这两个障碍物,位于非机动车道的正中间。障碍物之一是枯树桩,高约80厘米,直径约50厘米。在枯树桩旁,还有一个很突兀的井盖,该井盖长宽各约0.5米,高出路面大约20厘米。此

时,正值孩子上学高峰期,附近又有一家幼儿园,从该障碍物旁经过的电动车很多。电动车行至该处时,都得先减速然后从障碍物两侧绕过去,确实存在一定的安全隐患。

“白天还好,夜间经过这里,路灯又很暗,如果对该路段不熟悉,很可能造成

事故。”王先生担心地说,这是一条非机动车和行人都会经过的路段,枯树桩和井盖凸出地面不仅存在安全隐患,高峰期也容易给出行带来不便。

附近店主吴先生告诉记者,这条非机动车道去年修好,枯树桩和井盖是道路修好后“遗留”下来的。“树

桩现在也枯了,井盖处一直都是用水泥板盖住,我们也不知道井盖里是做什么用的,不过这两处确实挺危险的,尤其是晚上,已经有好几辆过往电动车被它们‘绊倒’了,我就见过两次,万幸的是车主都只是破皮、流点血,电动车后视镜摔断而已。”吴先生说。

## 部门:将把枯树桩拔掉 井口下降处理

针对此事,20日上午11时许,海都记者将情况反映给浮桥街道办事处,经相关工作人员现场核实,该枯树桩和井盖所在路段,属于

金龙街道管养范围。

20日下午3时许,海都记者将情况反映给金龙街道古店社区居委会。社区居委会相关工作人员介绍,

这棵树和井盖都属于私人所有,他们将上门入户与产权所有人进行沟通。下午4时许,古店社区居委会的工作人员回复记者,已经跟当

事人沟通好,21日将把枯树桩拔掉,井口做下降处理,尽快消除安全隐患。

对此,海都记者将持续关注。



两个障碍物横在路中,影响了市民出行

# 石窟钓鱼不成反被困 消防紧急救援

海都讯(记者 杨江参 董加固) 9月17日,有群众报警称:泉州晋江市龙湖镇石龟村一处废弃石窟内有人被困,腿部受伤,无法出来,情况较为紧急。接到报警后,晋江市龙湖消防救援站7名消防救援人员赶赴现场。

消防救援人员到达现场后,在报警人的指引下初步了解了被困者的位置,并得知被困者腿部有伤,无法行动。消防救援人员立即对石窟进行观察,发现石窟已废弃多年,没有道路可直接到

达被困者所在位置,随即迅速佩戴好防护装备,制定绳索固定点,携带救援装备,从一侧的斜坡下降至石窟,并徒步到达被困者位置。

到目的地后,消防救援人员发现被困者位于一个深3米的土坑中,此时被困者左脚脚踝扭伤,双脚跟部有疑似骨裂,然而周围的土路仅可一人通过,且土质较为疏松。

经过分析研判,消防救援人员为被困者穿戴上救生吊带,利用绳索将其拉起救出土坑。由于被困者双脚

受伤,土路崎岖不平,消防救援人员只能利用多功能担架将被困者搬运至救生上升点。到达指定位置后,消防救援人员立即做好安全防护措施,由上方的救援人员用绳索将被困者缓慢拉上升。经过近40分钟的处置,被困者被成功救出并送往医院进行下一步治疗。

据了解,被困者来到石窟是准备钓鱼,到达土坑的时候以为高度不高就跳下去,不慎将脚扭伤,只好找来朋友帮忙并报警求助。

## 闷热感依旧 注意防暑降温

海都讯(记者 田米) 在副热带高压的强势控制之下,昨天泉州大部分乡镇气温飙升到了34℃~36℃,安溪金谷镇以37.9℃拔得头筹,火热程度和盛夏没有两样。

气象部门预计,未来两天泉州市的天气舞台没有太大的变化,依旧是晴热高温模式,大部分地区最高气温可达32℃~

35℃,炎热依旧。与此同时,午后到傍晚部分地区可能会有阵雨或雷阵雨出没,局地雨量可达大雨到暴雨。提醒大家,未来防暑、防晒、防雨的措施一样也不能少。另外,受弱冷空气南下影响,明天夜里起泉州市沿海最大阵风将加大至7~8级,提醒去海边游玩和滨海作业的朋友们要注意安全!

泉州市区天气预报

21日 晴  
26℃~32℃  
22日 晴转多云  
25℃~32℃

厦门市天气预报

21日 多云  
26℃~32℃  
22日 多云  
26℃~32℃

漳州市天气预报

21日 阴转多云  
26℃~36℃  
22日 晴转多云  
25℃~34℃

# 停车场建变压器室 居民忧心

位于鲤城区省五建宿舍楼;部门回应建设符合国标,不会对周边构成安全威胁

**N海都记者**  
黄晓蓉 黄晓燕  
文/图

小区停车场上建了一座变压器室,这让小区居民段先生很是担心,怕存在安全隐患。19日,段先生通过“智慧海都”APP平台报料称:这个变压器室建在停车场上是否合理?万一变压器室发生火情,会殃及小区住宅,希望有关部门能够消除这个安全隐患。

## 走访:停车场多了座变压器室 附近还建配电室

20日上午,海都记者来到段先生所反映的地点,位于泉州市鲤城区新华北路省五建宿舍楼5号楼前的停车场。此时,停车场上停满小车,两排共计24辆,而段先生反映的变压器室位于停车场的正后方。

记者现场目测,这个变压器室长约4米、宽约2米、高约2米,建在加高的水泥底座上,上面写有“变压器”“五建箱式变”“低压室”等字眼,边上还有一间新建的配电室。

“我们小区是老旧小区,属

于居民自治,这个变压器室今年4月开建。”段先生说,开建那阵子他人在外地出差,等5月份回来后,这个变压器室已经在使用了。让段先生感到忧心的是,这个变压器室周边停了这么多辆小车,距离居民住宅楼又近,加上与附近办公楼仅一墙之隔,办公楼各楼层的空调水往下滴,造成变压器室附近长期都是湿漉漉的。“每次停车我都不敢靠近变压器室这边,也不知道这是哪个部门建的,建在这里合理吗?安全吗?”

**部门:**  
变压器室建设符合国家标准  
不会对居住环境构成威胁

福建省五建建设集团有限公司相关工作人员介绍,此前公司办公用电和省五建宿舍居民用电,是共用同一个变压器室和配电室。由于设备老化,办公供电不足,因此公司向电力部门申请了升级改造,把办公用电独立出来,在公司产权范围内,新建了变压器室和配电室。该工程4月建设,5月送电使用。

对此,泉州市供电公司城区供电服务中心工作人员介绍,在接到市民投诉和记者反映后,他们第一时间组织专业人员去现场查看。经了解,该新建的变压器室和配电室属于该小区旁边的福建省五建建设集团有限公司,变压器室和配电室的建设符合国家标准,不会对周边车辆和居住环境构成安全威胁。



变压器室建在小区停车场中间